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COMISIÓN DE LA PRESIDENCIA

PRESIDENCIA
EXCMO. SR. D. LUIS FUENTES RODRÍGUEZ
Presidente de las Cortes de Castilla y León

Sesión celebrada el día 25 de julio de 2019, en Valladolid
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[Se inicia la sesión a las diez horas catorce minutos].

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

Buenos días. Estando presentes todos los que se prevé que van a estar, se 
abre la sesión constitutiva de la Comisión de la Presidencia.

Constitución Comisión

Primer punto del orden del día: Constitución de la Comisión.
Por la señora letrada se dará lectura a la lista de los miembros que integran 

esta Comisión.

LA LETRADA (SEÑORA LACAMBRA ESCOBEDO):

Buenos días. Briones Martínez, Luis; Castaño Sequeros, David; Fernández 
Bayón, Luis Ángel; Fernández Santos, Juan Pablo; Gago López, María Teresa; Gar-
cía Sánchez, Leticia; González Gago, Luis Miguel; Gonzalo Ramírez, María Isabel; 
Heras Jiménez, Pedro Antonio; Montero Carrasco, María; Morala Prieto, Smara; 
Pablos Romo, Fernando; Palomo Sebastián, Alicia; Puente Alcaraz, Jesús; Sacristán 
Rodríguez, Yolanda; Sánchez Bellota, María del Carmen; Vázquez Ramos, Alejandro.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

Existiendo el quorum necesario, declaro constituida la... esta Comisión 
del Presidencia.

Elección Mesa

Pasamos al segundo punto del orden del día, que es la Elección de la Mesa 
de la Comisión.

EL SEÑOR BRIONES MARTÍNEZ:

Buenos días, señor presidente. Vamos a proponer que sea a mano alzada la 
votación. Y nosotros ponemos como presidente... [murmullos] ... ¡Ah!, ya sabes que 
me disparo.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

Gracias. ¿Algún grupo se opone a que la elección sea a mano alzada en vez 
de por papeleta? Haremos la elección a mano alzada.

¿Algún grupo parlamentario desea presentar candidatos para cubrir el puesto 
de presidente de esta Comisión? Sí.

EL SEÑOR BRIONES MARTÍNEZ:

Sí. Muchas gracias de nuevo, señor presidente. Nosotros proponemos como 
presidente a don Fernando Pablos Romo.
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EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún grupo más desea proponer presidente?

LA SEÑORA GARCÍA SÁNCHEZ:

Sí. Buenos días, señor presidente. Desde el Grupo del Partido Popular propo-
nemos para presidente de esta Comisión a Pedro Antonio Heras Jiménez.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún grupo más desea proponer candidato a la Presidencia de esta Comisión?

Procedemos a la votación. ¿Votos a favor de don Fernando Pablos Romo? De 
acuerdo. ¿Votos...? ¿Votos a favor de don Pedro Antonio Heras Jiménez?

El resultado de la votación es el siguiente. Votos a favor de don Fernando 
Pablos Romo: ocho. Votos a favor de don Pedro Antonio Heras Jiménez: nueve.

En consecuencia, habiendo mantenido... habiendo obtenido la mayoría abso-
luta de votos de los miembros de esta Comisión, ha resultado elegido el procurador 
don Pedro Antonio Heras Jiménez como presidente de la Comisión de Presidencia.

Pasamos a continuación a la elección de vicepresidente y secretario de la 
Comisión. ¿Algún grupo parlamentario desea proponer algún candidato?

EL SEÑOR BRIONES MARTÍNEZ:

Sí. Muchas gracias de nuevo, señor presidente. El Grupo Parlamentario Socia-
lista propone de nuevo a don Fernando Pablos Romo como vicepresidente. Sí.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea proponer?

LA SEÑORA AMIGO PIQUERO:

Buenos días. Gracias, señor presidente. El Grupo Parlamentario de Ciudadanos 
quiere proponer a David Castaño Sequeros.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea proponer?

Procedemos a la elección. ¿Votos a favor de don Fernando Pablos Romo? De 
acuerdo. ¿Votos a favor de don David Castaño Sequeros? De acuerdo.

El resultado de la votación es: don Fernando Pablos Romo, ocho votos; 
don David Castaño Sequeros, nueve votos.

En consecuencia, los procuradores don David Castaño Sequeros y don Fer-
nando Pablos Romo han sido elegidos, respectivamente, vicepresidente y secretario 
de esta Comisión.

¿Alguien tiene alguna cuestión? Levantamos la sesión.

[Se levanta la sesión a las diez horas diecinueve minutos].
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